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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Pravá veselosť nielenže neuberá z ľudskej dôstojnosti, ale je i základnou podmienkou jej

dokonalosti.” (BERNARD BOLZANO) 

Modlitba za farnosť
Kvôli viacerým otázkam ohľadom modlitby

za našu farnosť, ktorá je spustená a beží
prostredníctvom zapisovania sa
na papier v kostole, sa chcem
trošku vrátiť k tejto téme. Ešte v
minulom roku, konkrétne v júli,
začala u nás prebiehať tzv. reťaz
modlitby za našu farnosť.
Konkrétny úmysel bol a je v
tom, aby sa prehlboval duchovný
život vo farnosti, tak
jednotlivých členov ako aj
celých rodín, aby sa nám darilo
prehlbovať svoj vzťah s Bohom.
Za týmto účelom bol vytvorený zoznam s

kolónkami na každý deň nasledujúcich
mesiacov, kde je možné sa zapísať, čím sa
zapájam do tejto modlitebnej reťaze. Moja
úloha spočíva v tom, že v ten deň, na ktorý sa

napíšem, mám všetky modlitby, obety,
pôsty, utrpenie a pod. obetovať okrem
svojich vlastných úmyslov aj na tento
úmysel za našu farnosť. V praxi to
vyzerá tak, že v tento deň myslím
oveľa viac na našu farnosť
prostredníctvom úmyslu, ktorý
pripojím k svojim, ktoré si dávam.
Nemusím robiť v tento deň nič
špeciálne alebo navyše, ak nechcem.

(dokončenie na 2. strane)

Trúfalosť

Nebude to skúsenosť už z kňazských rokov, ale

ešte zo seminárnych ako bohoslovca. Vodičský
preukaz som si začal robiť v 1. ročníku vysokej
školy, avšak dokončil až v 2. ročníku, keďže som
si zlomil nohu. V každom prípade som ho úspešne

dokončil, na čo som bol aj patrične hrdý. Prišli
letné prázdniny a s nimi detské tábory a jeden z
nich v Dolnej Strehovej. A tam ma ako čerstvého
držiteľa vodičského preukazu čakala výzva -
zacúvať auto cez úzku bránu do garáže, pretože
ma o to poprosili domáci, ktorí si na to neverili.
Neodolal som tejto prosbe, pretože som si akosi
nevedel predstaviť, žeby som to ja nezvládol.
Dopadlo to tak, že som im pokrivil bránu na dvore
a samozrejme blatník na aute. Bola to veľká
príučka, že papier neznamená nič, ak človek nemá
prax, súdnosť a pokoru. A mojim známym dodnes
veľmi ďakujem za to, ako to zobrali. 

(Marek Kunder)

Druhé čítanie: 1 Kor 1, 10-13. 17
Sv. Evanjelium: Mt 4, 12-23

Prvé čítanie: Iz 8, 23 - 9, 3
Žalm: Ž 27, 1. 4. 13-14
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Ak chcem, samozrejme, je to len pozitívum.
Cieľom je pokryť každý deň v mesiaci a
vytvoriť tak nepretržitú modlitbu za našu
farnosť a všetkých nás. Na jeden deň sa
môžu napísať aj viacerí, ako je aj možné, že
ten istý človek sa môže napísať na viacero
dní. Iniciatíve sa medze nekladú. Čiže
chcem vás všetkých poprosiť o pomoc v
tomto smere, aby sme sa takto zjednotili v
modlitbe za seba navzájom, za prehĺbenie

svojho
vzťahu s Bohom. Tento zoznam je stále na
stolíku v kostole, takže nie je problém
kedykoľvek si ho všimnúť, pristaviť sa pri
ňom, pozrieť si voľné termíny a zapísať sa.
Nech vám to náš dobrotivý Boh vynahradí.
A veľká vďaka za to, že sa pýtate, zaujíma

vás to a dáte mi to vedieť.  
(Marek Kunder)

Vaše pútnické miesto je mi
obzvlášť blízke a drahé...
Otec Miroslav, palotín, nevedel či sa má
tešiť alebo plakať.  Práve dostal správu o
šiestej púti Jána Pavla II. do Poľska. V
programe bol bod, ktorý znamenal splnenie
túžob všetkých obyvateľov Zakopaného a
aj otca Miroslava osobne.  Už dlhé roky
viedol stavbu Kostola Fatimskej Panny
Márie na Krzeptówkach. Chrám bol
postavený ako ďakovný dar za voľbu
Karola Wojtylu na Petrov stolec a za jeho
zázračné uzdravenie po atentáte 13. Mája
1981. A teraz mal Ján Pavol II. posvätiť túto
goralskú svätyňu. Konečne, po toľkých
rokoch úsilia a očakávania Svätý Otec príde
do Tatier, a to na výnimočne dlho, až na tri
dne. Na posledný deň, na sobotu bolo

naplánované posvätenie kostola. 
Otec Miroslav sa však trápil. Už viac ako
desať rokov mal problémy s hrdlom, ktoré
sa zhoršovali. Dovtedajšie pokusy liečiť sa
nepriniesli výsledky. Lekári mu
diagnostikovali nádor na hlasivkách a
odporúčali okamžitú operáciu. Krátko pred
operáciou zdvihol slúchadlo, zavolal
Stanislawa Dziwisza a povedal: „Som
chorý, idem na operáciu. Ak mi Svätý Otec
nepomôže, tak mi už asi nikto nepomôže.“
„Príď,“ znela odpoveď. O niečo viac ako
desať hodín už bol v Ríme. Pozoroval, ako
sa pápež ponára do modlitby pred svätou
omšou. Mal dojem, že tento človek je
akoby neprítomný. Muž modlitby –
pomyslel si. 
Po svätej omši sa stretol s pápežom. „Bol
som s pápežom sám“, spomína otec
Miroslav. Pokľakol som pred ním a
oboznámil ho s mojou situáciou. Svätý Otec
sa dotkol môjho krku. Cítil som obrovskú
energiu a teplo, ktoré mi prešlo cez hrdlo.
Bol som ako omámený. Pápež odišiel. Po
viac ako desiatich minútach prišiel otec
Dziwisz. Ešte sa mi triasli nohy. „To je
normálna reakcia“, povedal. „Treba
počkať.“ Po ďalších pätnástich minútach
som odišiel. Cítil som, že sa so mnou niečo
deje. 
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Hovoriť som ešte nemohol, ale cítil som sa
lepšie.  Ihneď po návrate do Poľska som sa
podrobil operácii a o jeden a pol dňa neskôr
som požiadal o prepustenie na vlastnú
žiadosť. „Cítil som sa veľmi dobre. Som
presvedčený, že najviac tu urobil pápež. V
tú hodinu, keď som sa ocitol na operačnom
stole, Svätý Otec odslúžil svätú omšu. Som
si istý, že samotná operácia bola už len
zakončením celej záležitosti, ktorá sa
vyriešila vďaka jeho modlitbe. Naučil som
sa, že treba veriť. A prosiť s pokorou.“
V júni 1997 som mohol privítať pápeža na
mieste, kde sa gorali modlili za záchranu
života Jána Pavla II. po atentáte a kam ho
veľakrát pozývali. 
„Vaše pútnické miesto mi je obzvlášť blízke
a drahé, povedal vtedy Ján Pavol II.
Uctievate v ňom Pannu Máriu Fatimskú v
jej podobizni. S históriu tohto pútnického
miesta súvisí aj udalosť, ktorá sa odohrala
na Svätopeterskom námestí dňa 13. mája
1981.  Cítil som vtedy smrteľné ohrozenie a
bolesť, a zároveň veľké Božie
milosrdenstvo. Vďaka Panne Márii 

Fatimskej mi bol život darovaný nanovo.
Počas pobytu na poliklinike v Gemelli som
zakúsil veľa ľudskej žičlivosti zo všetkých
kútov sveta, táto žičlivosť sa prejavovala
predovšetkým v modlitbe. Pred očami som
mal vtedy scény zo života prvých
kresťanov, ktorí sa „ustavične modlili k
Bohu“, keď bol Petrov život vystavený
veľkému nebezpečenstvu. Viem, ako veľmi
sa na tejto modlitbe Cirkvi na celej zemi
zúčastňovalo aj Zakopané. Viem, že ste sa
zhromaždili vo vašich farských kostoloch, a
aj v kaplnke Panny Márie Fatimskej, aby ste
sa pomodlili ruženec a prosili o zdravie a
silu pre pápeža. Vtedy sa zrodil aj plán
stavby Chrámu Panny Márie Fatimskej na
tomto mieste, na úpätí Giewontu, ako
votívneho daru za záchranu môjho života.
Viem, že tento chrám, ktorý dnes môžem
posvätiť, postavilo mnoho rúk a mnoho sŕdc
zjednotených prácou, obetou a láskou k
pápežovi. Ťažko sa mi o tom hovorí bez
dojatia...“  (Dominika Čechová)
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Dňa 11. januára sa uskutočnilo
stretnutie prezidenta Sr ivana
gašparoviča s predstaviteľmi cirkví a
náboženských spoločností. Prezident vo
svojom príhovore zdôraznil prepojenosť
cirkvi, náboženských spoločností a štátu.
Ivan Gašparovič v príhovore citoval
aktuálne slová pápeža Benedikta XVI.:
„Bez vnútorných foriem solidarity a
vzájomnej dôvery trh nemôže plne
vykonávať svoju ekonomickú funkciu.“ V
tomto kontexte prezident podčiarkol, že
„ekonomika, podľa učenia Cirkvi, by mala
byť zameraná na dosahovanie dobra, o
ktoré sa má starať predovšetkým, politická
moc. Ekonomickú činnosť nemožno
považovať za antisociálny jav. Trh sám
osebe nemôže byť miestom prevahy
silnejšieho nad slabším. Takýto model v
dnešnom modernom svete by nemal byť
vôbec akceptovateľný. Aj tieto myšlienky
nás nabádajú k tomu, aby politika a aktivity
v rôznych štruktúrach spoločnosti
neobchádzali sociálnu zodpovednosť,
spravodlivosť, solidaritu a mravnú,
spravodlivú schopnosť prerozdeľovať
spoločenské bohatstvo, často egoisticky
viazané len na individuálne vlastníctvo.“ 
Mons. Stanislav Zvolenský v príhovore
ocenil, že prezident apeloval aj na úlohu
rodiny a vyslovil svoju dennodennú
ustarostenosť nad obvyklým množstvom
problémov, s ktorými musí zápasiť
slovenská rodina. (K.H.)

Zdroj: Život v Církvi, 3/2011, roč. 18, s.10

Anjel odchodu
Potom vystúpil na vrch, povolal k sebe

tých, ktorých sám chcel a oni prišli k
nemu...
Ľudia odpradávna túžili niekde sa usadiť a
zostať tam raz a navždy. Mať niekde
bezpečný domov. Navždy ostať tam, kde sa
im zapáči. Zároveň však vedia, že sa
nemôžu  na tom mieste natrvalo usadiť.
Musia sa ustavične vydávať na cestu. Musia
opustiť miesta, ktoré vybudovali a kde sa
pohodlne zabývali. Musia znova vyraziť,
aby sa na svojej ceste dostali ďalej. Vyraziť
znamená, že staré treba prerušiť. Nemôžeme
zostať vždy práve tam, kde sme.
Kým sme na ceste, musíme stále opúšťať
naše pôsobiská, aby sme mohli vyraziť do
novej krajiny. Každý odchod spočiatku
naháňa strach, pretože staré, dobre známe
treba zanechať. A kým zanechávame, ešte
nevieme, čo nás čaká. A to neznáme v nás
vyvoláva pocit strachu. No v odchode je
zároveň skrytý prísľub niečoho nového,
niečoho, čo tu ešte nebolo, čo ešte nikto
nevidel. Kto sa nevydáva stále na cestu,
toho život ustrnie. Čo sa nemení, starne.
Nové životné možnosti sa v nás derú na
povrch. Podarí sa im to však až vtedy, keď
sa zanechajú staré vzory. 
Chceme sa usadiť tam, kde nás niečo osloví
a dotkne sa nášho srdca. Náš Boh je Bohom
odchodu. Bohom, ktorý nás stále napomína,
že je čas odísť. Možno nie sme spokojní s
tým ako žijeme, no súčasne máme strach
vyraziť na cestu, prerušiť to, čo je nám
dôverne známe a odvážiť sa urobiť vnútorný
a vonkajší prevrat.
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Čo skutočne znamená žiť, zistíme len vtedy,
keď budeme pripravení vždy znova a znova
sa vydávať na cestu. Možno potrebujeme
anjela, ktorý nám bude dodávať odvahu
odísť. Anjela, ktorý nám bude pomáhať
zbavovať sa strachu, aby sme s dôverou a
istotou mohli kráčať cez záplavy nášho
života. 
Dnes to má anjel odchodu veľmi ťažké.
Ľudia sa radšej ľutujú a nariekajú, že všetko
je ťažké a že sa jednoducho nedá nič robiť.
Práve preto dnes potrebujeme anjela
odchodu, aby dal našej dobe nádej a
umožnil nám odvážne sa vybrať k novým
brehom, aby mohli rozkvitnúť nové
možnosti spolužitia. No je aj potrebné, aby
sme my sami narušili pevne zakorenené
predstavy a strnulé obrazy. Rozbitie
vnútorných blokád, otvorenie sa svetu a
opustenie starých zvykov, či dokonca
majetku, nám  otvára možnosť začať nový
spôsob života a vykročiť do nových
životných etáp. 
Možno budeme často váhať, pretože
nebudeme vedieť, kam nás cesta zavedie.
Vtedy nech nám po boku stojí anjel odchodu
a nech nám dodáva odvahu. „Lebo anjeli
žijú vedľa nás, nech ideme
kamkoľvek...“/Emily Dickinsová/

(Dominika Čechová)
Zdroj: Grun, A.: Anjeli pre život

15. januára kongregácia pre náuku
viery zriadila Personálny ordinariát
našej Panej z Walsinghamu. Do tohto
ordinariátu budú patriť anglikánski pastori a
laickí veriaci, ktorí vyjadria túžbu vstúpiť
do plného spoločenstva s Katolíckou
cirkvou. Patrónom novovzniknutého
ordinariátu bude blahoslavený John Henry
Newman.
Personálny ordinariát je kanonickou
štruktúrou, ktorá umožňuje bývalým
anglikánom vstúpiť do Katolíckej cirkvi a
popritom si ponechať svoje charakteristické
anglikánske dedičstvo. Zachovajú sa tak, vo
vnútri katolíckej cirkvi, ctihodné liturgické,
duchovné a pastoračné anglikánske tradície
a zároveň nové komunity veriacich, aj so
svojimi pastiermi, budú integrované do
katolíckej cirkvi. 
Pre doktrinálne dôvody Katolícka cirkev v
žiadnom prípade nepripúšťa biskupské
vysviacky ženatých mužov. Avšak
apoštolská konštitúcia pripúšťa – za
určitých podmienok – katolícku kňazskú
vysviacku tých anglikánskych pastorov,
ktorí sú ženatí. 
Normy tento novej štruktúry sú v súlade s
úsilím o ekumenický dialóg, ktorý je
prioritou Katolíckej cirkvi. Iniciatíva, ktorá
viedla k vydaniu apoštolskej konštitúcie
Anglicanorum coetibus 4.11.2009 , ako aj k
zriadeniu personálneho ordinariátu, vyšla
od anglikánkych komunít, ktoré vyhlásili,
že zdieľajú a vyznávajú katolícku vieru, ako
je vyjadrená v katechizme Katolíckej cirkvi
a uznávajú „Petrov úrad“ ako chcený
samým Kristom pre celú Cirkev.       (K.H.)
Zdroj: TKKBS

Všetko máme v Kristovi

Ak ťa spaľuje horúčka, on je Prameň,

ktorý občerstvuje.
Ak ťa tlačia tvoje viny, on je Vyslobodenie.

Ak potrebuješ pomoc, on je Sila.
Ak sa bojíš smrti, on je Život.
Ak túžiš po nebi, on je Cesta.

Ak unikáš pred tmou, on je Svetlo.
Ak chceš milovať, on je Láska.

(podľa sv. Ambróza z Milána dodala O. Balážová)
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Sv. Ján Almužník, Sv. Ján Almužník, biskupbiskup
Sviatok: Sviatok: 23. január

Ján Almužník sa narodil približne okolo
roku 560 a pochádzal z Cypru. Bol
biskupom v Alexandrii v 7. storočí a
preslávil sa tým, že dokázal do vtedajšej
spoločnosti zaviesť princípy, aké vládli
medzi ľuďmi len v časoch svätého
účinkovania apoštolov Ježiša Krista. V
Novom zákone v Skutkoch apoštolov sa v 4.
kapitole o. i. píše: "Množstvo veriacich
malo jedno srdce a jednu dušu. A nik z nich
nehovoril, že niečo z toho, čo mal, je jeho,
ale všetko mali spoločné." Svätý Ján
Almužník tento stav docielil vlastným
príkladom. Po zaujatí postu alexandrijského
patriarchu totiž vydal svojim kňazom tento
príkaz: "Bratia moji! Nepatrí sa, aby sme sa
viac starali o niečo iné ako o Spasiteľa
Ježiša Krista. Iďte preto po meste a spíšte
mi mená všetkých mojich pánov,
nevynímajúc ani jedného." No a keď mu
bratia nerozumeli, akých pánov má ich nový
biskup na mysli, Ján Almužník situáciu
vysvetlil slovami: "Tých, čo vy voláte
žobrákmi a chudobnými, ja volám pánmi.

Naozaj ich za takých považujem, lebo oni
nám môžu pomôcť do neba." Keď týchto
"pánov" zrátali, bolo ich v Alexandrii okolo
sedem tisíc. Im sa Ján Almužník ponúkol za
otca a všetky svoje príjmy začal medzi nich
rozdeľovať. Len takto osobným príkladom
pohol srdciami boháčov, ktorí pochopili, že
rozdávať je viac ako dostávať. Pri nástupe
Jána Almužníka do úradu bolo v Alexandrii
sedem kostolov. Pri odchode tohto svätca z
úradu bolo v Alexandrii sedemdesiat Božích
chrámov. A pri nich nemocnice, starobince,
chudobince. Zomrel okolo roku 620.
Pochovali ho v Carihrade, potom jeho
zachované telo daroval turecký sultán
kráľovi Matejovi Korvínovi pri príležitosti
jeho korunovácie. Od druhej polovice 15.
storočia bolo jeho telo uložené v kráľovskej
kaplnke v Budíne, odkiaľ sa po bitke pri
Moháči roku 1526 dostalo na Bratislavský
hrad a roku 1530 do Dómu sv. Martina, kde
mu v 17. storočí ostrihomský arcibiskup
Imrich Esterházy vybudoval náhrobnú
kaplnku, vyzdobenú slávnym rakúskym
sochárom Georgom Raffaelom Donnerom.
Z jeho zachovaného tela dala Bratislava v
októbri roku 2005 rebrovú kosť ruským
pravoslávnym mníchom. Inú relikviu dostal
už skôr svätcov rodný Cyprus. V kalendári
si pripomíname Jána Almužníka, biskupa,
23. januára. (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: http://www.knazi.sk/

Mária, hviezda morská

Ak sa zdvihne vietor pokušení, 

pozri sa na hviezdu, volaj Máriu.
Ak si zmietaný vlnami pýchy,
ctižiadosti, zlorečenia, závisti,

pozri sa na hviezdu, volaj Máriu.
Ak rozrušený nesmiernosťou zločinov

začínaš podliehať smútku,
upadať do beznádeje , myslí na Máriu.

V nebezpečenstvách, úzkostiach,

pochybnostiach
mysli na Máriu, vzývaj Máriu.

Ak ju nasleduješ, máš istotu, že nezblúdiš, 
ak sa k nej modlíš, že nezúfaš, 

ak sa k nej utiekaš, že neschybíš,
ak ťa ona drží za ruku, nespadneš, 
ak ťa ona chráni, nebudeš sa báť, 

ak ťa ona vedie, nebudeš poznať únavu, 
ak je ona s tebou, určite prídeš až na koniec.

(modlitba sv. Bernarda, dodala O. Balážová)



Strana 7Dátum: 22.01.2011 MariannuM

VV ČASEČASE ODOD 24.01.2011 24.01.2011 DODO 30.01.201130.01.2011

upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol.
Na budúci týždeň prosíme rod. Pavlovu a urbancovu –kpt. nálepku a rod. urbancovu –

kukučínova ul. Upratuje sa klasicky v sobotu ráno o 800. 

Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli
pomôcť v tomto týždni. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme
gorkého, tolstého, Čemerniansku a Svätoplukovu, ktoré má na starosti p. Ján Sabol; a o
týždeň neskôr tehelnú a cintorínsku ul., ktoré má na starosti p. Eduard Hrubovský.  

Modlitba sv. ruženca pred sv. omšou - V týždni od 30.1. – 05.2. vedie modlitby horliteľka
p. terézia Saxunová.  

Detský spevácky zbor - Pozývam všetkých členov detského speváckeho zboru na nácvik,

ktorý bude klasicky v pondelok o 1615 na fare. 

Zbierka na katolícku univerzitu - na budúcu nedeľu bude zbierka na Katolícku univerzitu
v Ružomberku. Už vopred Pán Boh zaplať za vašu podporu aj na tento cieľ. 

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa
8:00 – rod. Baranova - Sabolova;
10:00 – rod. Polákova;
18:30 – P. Fincický. 

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.

2 %

Chceme vás opäť veľmi poprosiť o príspevok 2% z vašich daní za rok 2010. Správu o využití

prostriedkov z minulého roka ste mali možnosť počuť v kostole v nedeľu. Veľmi pekne vám ďakujeme
za vašu doterajšiu pomoc. Tlačivo s vyplnenými údajmi na aktuálny príspevok si môžete vyzdvihnúť
v kostole, alebo si ich môžete opísať odtiaľ: Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné, Vranov
nad topľou, tehelné 266, iČO: 37943952, právna forma: občianske združenie. Zároveň tlačivo bude
na stiahnutie aj na našej internetovej stánke: www.rkcemerne.sk



VYDáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPOnDElOkOnDElOk 24.01.201124.01.2011
Sv. Františka Saleského, biskupa a

učiteľa Cirkvi (spomienka)

Sv. omša: 1800 (k+t)

uutOrOktOrOk 25.01.201125.01.2011
Obrátenie sv. Pavla (sviatok) 

Sv. omša: 630 (t+k) 

SStrEDAtrEDA 26.01.201126.01.2011
Sv. Timoteja aTíta, biskupov

(spomienka)

Sv. omša: 630 (t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 715

Sv. omša: 1800 (k) detská

ŠŠtVrtOktVrtOk 27.01.201127.01.2011 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (t+k)

PPiAtOkiAtOk 28.01.201128.01.2011
Sv. Tomáša Akvinského, kňaza a
učiteľa Cirkvi (spomienka)

Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1800 (k) mládežnícka

SSOBOtAOBOtA 29.01.201129.01.2011 Sv. omša: 1800 (t+k) 

nnEDEľAEDEľA 30.01.201130.01.2011

4. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ
ROK“

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (t)

BBlAHOlAHOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo najväčšej miere,
prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete uverejniť blahoželania
svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich zosnulých príbuzných, priateľov,
známych. Všetko toto spolu s fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu
mariannum@gmail.com.


